
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 
"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

відпускання пального через цю 

ПРК, а також у разі ненадходження 

до оперативної пам’яті фіскального 

блока інформації про обсяг 

відпущеного пального або її 

надходження із дискретністю, що 

перевищує 1 літр. Таким чином, 

норми Вимог передбачають 

керування відпусканням пального з 

ПРК одним спеціалізованим ЕККА 

для АЗС. 

Враховуючи викладене вище, у разі 

виходу з ладу спеціалізованого РРО 

для АЗС проведення розрахункових 

операцій може здійснюватися лише 

з використанням належним чином 

зареєстрованого резервного РРО. 

При цьому, у разі відключення 

електроенергії проведення 

розрахункових операцій не 

здійснюється. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

Проведення розрахунків на 

АЗС у разі виходу з ладу 

спеціалізованого РРО для 

АЗС або відключення 
електроенергії 
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через РРО суми розрахунків за час 

роботи з використанням 

розрахункової книжки, а також 

відповідно до контрольної стрічки (у 

випадку обнулення оперативної 

пам’яті) – за час роботи, що 

передував виходу РРО з ладу або 

відключенню електроенергії, окремо 

за кожною ставкою податку на 

додану вартість, акцизного податку 

або іншого податку (збору), після 

чого слід виконати Z-звіт. 

Відповідно до Положення про 

Державний реєстр реєстраторів 

розрахункових операцій, 

затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 29 серпня 

2002 року № 1315, умовою 

включення моделі РРО до 

Державного реєстру реєстраторів 

розрахункових операцій є її 

відповідність встановленим 

фіскальним вимогам. 

Згідно з п. 4 Технічних вимог до 

спеціалізованих електронних 

контрольно-касових апаратів для 

автозаправних станцій, 

затверджених Протокольним 

рішенням Державної комісії з 

питань впровадження електронних 

систем і засобів контролю та 

управління товарним і грошовим 

обігом від 27 червня 2002 року № 

13 (далі – Вимоги) до складу 

спеціалізованого електронного 

контрольно-касового апарату (далі 

– ЕККА) для автозаправних станцій 

(далі – АЗС) повинні входити такі 

функціональні блоки як, зокрема, 

програмно-технічні засоби 

управління паливно-роздавальними 

колонками (далі – ПРК) та 

фіскальний блок. 

Фіскальний блок, механізм 

друкування чеків, контрольної 

стрічки та звітів, а також 

програмно-технічні засоби 

управління електронними ПРК 

повинні розміщуватися в єдиному 

корпусі (п. 5 Вимог). 

Пунктом 21 Вимог передбачено, що 

відпускання пального повинно 

блокуватися: 

всіма ПРК – у разі від’єднання 

механізму друкування чеків, 

контрольної стрічки та звітів або 

відсутності електроживлення 

ЕККА; 

окремим роздавальним краном ПРК 

– у разі відсутності зв’язку ЕККА з 

ПРК, при нероздрукуванні чека за 

останнім замовленням на 

Згідно з ст. 5 Закону України від 06 

липня 1995 року № 265/95-ВР «Про 

застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування 

та послуг» із змінами і 

доповненнями на період виходу з 

ладу реєстратора розрахункових 

операцій (далі – РРО) та здійснення 

його ремонту або у разі 

тимчасового, не більше 7 робочих 

днів, відключення електроенергії 

проведення розрахункових операцій 

здійснюється з використанням 

книги обліку розрахункових 

операцій та розрахункової книжки 

або із застосуванням належним 

чином зареєстрованого резервного 

РРО. 

Пунктом 10 розд. III Порядку 

реєстрації та застосування 

реєстраторів розрахункових 

операцій, що застосовуються для 

реєстрації розрахункових операцій 

за товари (послуги), затвердженого 

наказом Міністерства фінансів 

України від 14.06.2016 № 547 

передбачено, що після встановлення 

відремонтованого (резервного) РРО 

або відновлення постачання 

електроенергії необхідно провести 


